1- O senhor Luís colheu 785 kg de uvas numa vinha e 3849 kg noutra. Quantos quilogramas de uvas colheram, ao todo, o senhor Luís? 

2- A Sara tem 139 selos, que são menos 58 do que aqueles que a Luísa possui. Quantos selos tem a Luísa?

3- A Sofia foi às compras, tendo levado 100 euros. Gastou 49 euros em carne e 19 euros em peixe. 

3.1 - Quantos euros sobraram à Sofia?
3.2. Com o dinheiro que lhe sobrou, a Sofia comprou 4 Kg de ananás. Qual foi o preço de cada quilograma de ananás?


1- O Rui colheu 124 laranjas numa laranjeira e 116 noutra. Depois, colocou todas as laranjas que colheu em 8 caixas, tendo ficado igual número de laranjas em cada caixa. Quantas laranjas colocou o Rui em cada caixa?

2- A Raquel tinha 285 bolachas. Comeu 124 e ofereceu as restantes às suas sete amigas, tendo dado igual quantidade de bolachas a cada uma delas. Quantas bolachas deu a Raquel a cada amiga?

3- O pai da Teresa comprou um automóvel que estava marcado por 17 831 euros. Sabendo que lhe fizeram um desconto de 1589 euros, quanto pagou o pai da Teresa pelo automóvel?

1- Num parque de estacionamento com três andares, estão aparcados 732 automóveis. No primeiro andar há 198 automóveis e, no segundo andar, há 275. Quantos automóveis estão estacionados no terceiro andar?

2- A Maria tinha 200 euros. Comprou uma camisola que custou 85 euros. Com o dinheiro que lhe sobrou, comprou 5 calções iguais. Qual foi o preço de cada calção?

3- Uma caixa tem a massa de 279 kg. Qual será a massa de 14 caixas iguais?



1- A senhora Maria pagou 51 euros por 3 kg de bacalhau. Quantos euros terá de pagar por 12 kg de bacalhau?

2- Três sacos de batatas e duas caixas de maçãs têm a massa total de 200 kg. Sabendo que cada saco de batatas tem a massa de 50 kg, qual será a massa de cada caixa de maçãs?
